

# 热火、湖人拿到赛点

新华社华盛顿4月24日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)季后赛24日上演两场较量。迈阿密热火队凭借吉米·巴特勒的出色发挥力克密尔沃基雄鹿队,大比分3:1迎来系列赛赛点;洛杉矶湖人队通过加时赛战胜孟菲斯灰熊队,同样迎来赛点。

客场对阵热火,因伤连续缺阵两场的“字母哥”安托尼·戴维斯复出,雄鹿队在他的带领下迅速取得领先,热火队则依靠巴特勒苦苦追分,首节巴特勒包办球队28分里的22分。

此后雄鹿队一直保持10分上下的优势,一度领先15分,但防守端他们始终无法限制巴特勒。末节热火打出一波13:0的攻势反超比分,“字母哥”、霍勒迪连续不中,关键时刻巴特勒“杀死”比赛,最终热火119:114逆转雄鹿,系列赛大比分3:1领先。

巴特勒此役效率极高,28投19中,狂砍全场最高的56分,打破热火队史季后赛单场得分纪录;雄鹿方面,布鲁克·洛佩兹得到全队最高的36分,“字母哥”贡献26分、10个篮板和13次助攻的三双表现。

主场迎战灰熊,湖人依靠高强度防守和替补的发挥一度建立起两位数领先优势,但次节末段进攻端突然“断电”,灰熊则趁势迫近比分,上半场湖人54:52领先。

下半场两队展开拉锯战,末节灰熊保持微弱优势,关键时刻勒布朗·詹姆斯高打板上篮追平,比赛进入加时。

加时赛詹姆斯和安东尼·戴维斯相继在内线打进,关键时刻詹姆斯再次突破得分并造成对手犯规,一举锁定胜利,最终湖人117:111艰难战胜灰熊,大比分3:1领先。

全场比赛,詹姆斯砍下22分和20个篮板的“大号”两双,里维斯贡献23分;灰熊队贝恩砍下全场最高的36分,带伤出战的莫兰特手感不佳,得到19分。



湖人队球员安东尼·戴维斯(左)在比赛中扣篮。

新华社发



湖人队球员勒布朗·詹姆斯(左)在比赛中带球进攻。

新华社发

## 斯诺克世锦赛：中国小将斯佳辉挺进八强

新华社伦敦4月24日电 第一次出战斯诺克世锦赛正赛的中国小将斯佳辉24日以13:7收获第二轮胜利,接下来将在四分之一决赛中对阵麦吉尔。

20岁的斯佳辉经历3轮资格赛后突围成功,正赛首轮10:9送走2005年世锦赛冠军墨菲。随后,他在与米尔金斯争夺八强席位的过程中打得更为轻松,22日首节即以6:2领先,23日的第二节比拼过后将优势扩大到11:5。只差两局胜利,世界排名第80的斯佳辉将

将进一步。

24日再战,斯佳辉以微弱优势拿下第17局,米尔金斯则凭借1分优势追回一局。虽然世界排名第14的米尔金斯接着又赢一局,但斯佳辉第20局打出单杆105分,以13:7终结比赛。

中国小将赛后表示,从资格赛开始,他一直保持着淡定、平和的心态,没有太把比赛当回事,而是像对待平日练习一样放松。“罗伯特(米尔金斯)是很有侵略性的选手,而且比赛节奏很快,但我知道只

要他不在最佳状态,我就有可能觅得机会。”

谈及下一个对手麦吉尔,斯佳辉表示对手在世锦赛上战绩不俗,而自己能和对手抗衡的大概只有进攻,“因为我的防守可能是32名参赛选手中最差的”。

32岁的麦吉尔当日以13:8淘汰利索夫斯基,四年内第三次打进世锦赛八强。另外,曾四夺世锦赛冠军的名将塞尔比13:7送走加·威尔逊,将和同样是世锦赛四冠在手的老将希金斯争夺一个四强席位。

## 多国有意申办2027年女足世界杯

新华社日内瓦4月24日电 国际足联24日宣布,多个国家有意申办2027年女足世界杯,女足的世界影响力正在扩大。

目前,比利时、德国和荷兰(联合申办),美国和墨西哥(联合申办),巴西(单独申办)和南非(单独申办)均表达了申办2027年女足世界杯的意愿。

国际足联将向这些国家的足协寄送申办协议,有兴趣的国

家需要在今年5月19日之前回复确认,国际足联将在明年5月17日决定承办方。

已经表达申办意愿的足协隶属欧足联、非洲足联、北中美及加勒比足联和南美足联,加之今年的女足世界杯将在澳大利亚(其足协隶属亚足联)和新西兰(其足协隶属大洋洲足联)举行,证明这项赛事的世界影响力正在扩大。

## 杭州亚运会代表团团长大会在杭举行

新华社杭州4月25日电 25日上午,杭州亚运会代表团团长大会在杭州开幕,来自亚洲45个国家和地区的奥委会代表参会。

本次会议为期三天,杭州亚组委将向各参赛奥委会介绍最新的筹办进展,发布最新的参赛政策、程序及有关信息。首日会议,杭州亚组委各业务领域介绍了竞赛服务与报名、反兴奋剂、竞赛与训练场馆、注册制证、运动员村及分村、住宿及餐饮服务、媒体运行、财务及收费卡等筹备进展和相关服务政策,并与各奥委会代表团团长开展工作交流,了解代表团需求,为其参赛做好充分准备。

大会期间,各代表团还将考察杭州奥体中心场馆群、黄龙体育中心场馆群、中国杭州电竞中

心等多个竞赛场馆以及亚运村、亚运博物馆等非竞赛场馆,全面了解各场馆设施配套和场地条件。此外,参会代表团还将游览西湖等名胜风景,观看《今夕共西溪》文艺演出,开展城市采风和文化体验。

据悉,组委会在赛前组织召开代表团团长大会是大型国际体育赛事组织筹备惯例,也是举办城市和各参会代表团的重要交流平台。2021年9月,杭州亚运会代表团团长大会曾以线上形式召开。杭州亚组委相关负责人表示,此次在杭州首次举行线下代表团团长大会,将帮助组委会进一步与代表团面对面沟通交流,了解参会需求,提升办赛水平,积极展现杭州热情好客、充满活力的举办城市形象。

## 大型画册《一起向未来》出版发行

新华社北京4月25日电 用新闻摄影照片全面记录2022年北京冬奥会、冬残奥会的大型中英双语画册《一起向未来》近日由新华出版社出版,面向全国发行。

该画册由新华通讯社编,精选246幅新华社记者拍摄的2022年北京冬奥会、冬残奥会新闻图片,分为“非凡盛会”“冬奥瞬间”“圆梦冬奥”“冬残奥会”“护航冬奥”“开启冰雪运动新时代”六个部分,全景直观展现冬

残奥会、冬残奥会开闭幕式上的精彩画面,运动员们在冰雪赛场上奋勇拼搏、团结协作的感人场景,从奖牌到场馆设计中蕴含的中华优秀传统文化元素,冬奥会工作人员与志愿者的用心奉献,以及当前我国冰雪产业发展、青少年热情参与冰雪运动的蓬勃态势。

该画册是2022年北京冬奥会、冬残奥会体育盛会的精彩缩影,生动阐释了“胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来”的北京冬奥精神。

## 陈思诚曝《唐探4》拍1900年故事 在国内搭唐人街

日前,第十三届北京国际电影节“电影强国国际合作论坛——以光影之桥,促文明互鉴”顺利举行,多位国内外知名专家、导演就国际电影合作展开了深入探讨。

导演陈思诚首度爆料《唐人街探案4》最新计划,称会拍一部1900年的“唐探”故事,准备在国内某个城市搭一条唐人街。陈思诚坦率直言:“新的一部《唐探》,一直没有特别想清楚怎么讲,索性把故事放在1900年,往回讲”。

《唐人街探案》系列电影先后在曼谷、纽约、东京进行拍摄,选取三个世界级大都市作为取景地,邀请国际演员参与出演,对中国电影国际化进行了大胆尝试。2015年元旦档《唐探》夺得档期冠军,2018年春节档冠军《唐探2》收获33.97亿票房,成为2018年电影票房总榜第二,2021年春节档《唐探3》遥遥领先,成为中国影史第5部破40亿电影,最终票房高达45.23亿。

据电影网